

hlavního města Prahy projedná investor v RHMP způsob jejího finančního krytí po celou dobu realizace.

2) dluhové služby – u dlouhodobých závazků je potřeba uvést jejich dopady na hospodaření ÚSC po celou dobu trvání závazku.

#### **IV. Návrh pravidel hospodaření v období rozpočtového provizoria na rok 2021 pro městské části hlavního města Prahy**

*Vzhledem k tomu, že nelze zabezpečit, aby všechny městské části hlavního města Prahy měly své rozpočty na rok 2021 schváleny zastupitelstvy MČ do konce roku 2020, navrhuje se níže uvedená pravidla rozpočtového provizoria pro MČ HMP na rok 2021. V nich jsou uvedeny hlavní zásady, které by měly být obsaženy ve vlastních pravidlech pro hospodaření v období rozpočtového provizoria jednotlivých městských částí. Pravidla musí být v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění, schválena zastupitelstvy městských částí. **Pravidla rozpočtového provizoria se schvalují na rok 2021 (nikoli např. na období od 1. 1. 2021 do 31. 3. 2021) nebo jako časově neomezená, která platí více let a MČ se jimi řídí vždy po dobu do schválení rozpočtu na daný rok.***

Měsíční výdaje městské části stanovené v pravidlech rozpočtového provizoria nesmí překročit 1/12 výdajů schváleného rozpočtu pro předchozí rozpočtový rok. Vyšší výdaje lze stanovit pouze v případě, že jejich zvýšení přímo souvisí se zvýšením financování výdajů stanovených jiným zákonem nebo v případě výdajů z důvodu předfinancování projektů spolufinancovaných z rozpočtu EU.

Městská část v období rozpočtového provizoria přizpůsobí reálný průběh svých výdajů skutečnému objemu použitelných finančních prostředků.

Plynulost finančního hospodaření vyžaduje, aby včas a řádně byly plněny zákonné i smluvní povinnosti městské části.

V období rozpočtového provizoria by městská část neměla uzavírat nové smluvní vztahy, pokud není jistota, že na jejich plnění bude mít potřebné finanční prostředky.

Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.

#### **V. Zásady pro sestavení střednědobého výhledu rozpočtu městských částí hl. m. Prahy do roku 2026**

Městské části hl. m. Prahy sestaví střednědobý výhled rozpočtu do roku 2026 z důvodu sestavení souborného střednědobého výhledu rozpočtu za hl. m. Praha celkem. Střednědobý výhled rozpočtu v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., schvaluje Zastupitelstvo MČ. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu musí být zveřejněn na internetových stránkách MČ a na